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LAITILAN VANHUSNEUVOSTO  PÖYTÄKIRJA 
 
 
Aika:               13.6.2023 klo 10.00-11.03 
 
Paikka:           Laitilan kaupungintalo, kokoushuone Soukainen (232) 

 
Läsnä:         Heikki Peltola, Laitilan Seudun Seniorit ry, puheenjohtaja  

Virve Aho, Laitilan sosiaali- ja terveysvaliokunnan edustaja  
                                    Eero Kaira, Laitilan Sotaveteraanit r.y.  
                                  Mauri Lehto, Eläkeliiton Laitilan yhdistys   
                                       Marianne Rapala, Laitilan Vanhaintuki ry  
                                       Tiina Saari, Laitilan kaupunginhallituksen edustaja 
                                       Anna Dauksch, sihteeri  
  Heli Kiertokari-Laitinen, hallintojohtaja, sihteeri 
              
 

1§ Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi. 
 
 
2§ Läsnäolijoiden toteaminen 
Puheenjohtaja totesi läsnäolijat. 
 
 
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 
4§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta 
Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Marianne Rapala ja Virve Aho.  
 
 
5§ Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 
 

 
6§ 15.5.2023 kokouksen pöytäkirjan tarkastus 
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja, sillä lisäyksellä, että kirjataan Varhan 

edustajan Korpelaisen vierailu.  
 

 
7§ Tekninen valiokunta pyytää lausunnon vanhusneuvostolta 
Mustajärven rantasaunan muuttamisesta esteettömäksi  
Tekninen johtaja Raula esitteli Mustajärven saunan pohjapiirrosluonnosta. Esitetyssä 

muodossa rantasauna täyttää Aluehallintoviraston vaatimukset esteettömyydestä 
ja hankkeelle on mahdollista hakea avustusta. 
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Vanhusneuvosto nosti esille seuraavia asioista/kysymyksiä:  

- löylyhuoneeseen sijoitetun hoitopöydän sijoittelu tulee tarkastella uudestaan 
- lauteilla pääsyn mahdollistaminen esim. henkilönostimen avulla tulee selvittää 
- selvitys mahdollisuudesta siirtää käynti naisten pukuhuoneeseen terassilta 
- kiukaan sijoitteluun ja tehoon tulee kiinnittää huomiota, jotta lämpöä riittää myös 

mahdollisesti lattiatasolla esim. pyörätuolilla oleville saunojille 
- kiukaan ympärillä oleviin suojauksiin tulee kiinnittää huomiota 
- päätös esteettömästä saunasta tulee saada etenemään kuluvan vuoden aikana 

 
8§ Tiedoksi merkittävät asiat 

- Varhan ja kuntien väliset ensimmäiset hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen 
neuvottelut on pidetty. 

- hallintojohtaja kävi läpi neuvottelussa esitetyn materiaalin, jonka pohjalta käytiin 
runsasta keskustelua 
 

9§ Muut asiat 
Marianne Rapala kertoi terveisiä Varhan vanhusneuvoston kokouksista ja tulevasta 13.6. 
vanhusneuvoston työpajan kokoontumisesta. Edelleen Marianne kertoi Varhan 
suunnitelmasta jalkautua kuntiin. Laitilan osalta tämän odotetaan tapahtuvan keväällä 
2024. 
 
 

  
10§ Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.03. 

 
 
 
 

 
 

Heikki Peltola   Heli Kiertokari-Laitinen 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
Marianne Rapala  Virve Aho 
pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja 


